

“八一”慰问暖人心 共叙军民鱼水情

本报讯 为了庆祝中国人民解放军建军92周年,今年“八一”期间,高新区统筹安排、精心准备,扎实开展形式多样的拥军活动,共叙军民鱼水情,共谱双拥新篇章。记者 孙庆辉 实习生 郭衡毅 通讯员 郭贺龙 文/图

【石佛办事处】

初心永不改 退役更出彩

8月1日,石佛办事处各社区联合非公企业党支部开展“庆八一·社企共建”活动,通过座谈、慰问等形式,关怀退伍军人,弘扬拥军优属的优良传统,表达对军人的崇高敬意。

红河瀛园社区党支部联合碧桂园党小组组织开展“初心永不改 退役更出彩”退役军人座谈会及共庆“八一”建军节活动。

西溪花园社区党支部召开“离军不离党 退伍不褪色”座谈会,退役军人佩戴大红花,讲述军营故事。

石佛办事处党工委组织老俩河村40余名退役军人代表观看影片《古田



军号》。退役军人一起重温峥嵘岁月、砥砺奋进初心,纷纷表示将立足岗位、履职尽责,为石佛办事处高质量发展贡献自己的一份力量。

【沟赵办事处】

传承“八一”精神 共绘美好明天

7月31日,沟赵办事处开展退役军人政策宣传活动。此外,工作人员还向辖区退役军人发放了八一纪念品,送去了党和政府对退役军人的关心和关爱。

8月1日,沟赵办事处主要负责人、安全工作相关负责人到高新区消防应急救援大队走访慰问,代表沟赵办事处向坚守在执勤第一线的消防员致以诚挚问候。



【梧桐办事处】

畅叙军民“鱼水”情谊 弘扬爱国拥军传统

7月30日,梧桐办事处党委书记带领党工委班子成员一行前往中原区武装部、中国人民解放军信息工程大学、高新区消防应急救援大队等共建单位,为他们送去慰问物资,并代表梧桐办事处全体干部职工向他们致以节日的祝福。

8月1日,梧桐办事处“兵分多路”走进社区,对困难退役军人进行走访慰问。走访慰问中,梧桐办事处相关负责人与他们亲切交谈,详细询问他



们的身体近况和家庭生活情况,了解实际困难,听取他们对社区建设的意见和建议,同时送上了慰问金。

军嫂烹饪拿手菜 献给最可爱的人

8月1日,高新区梧桐办事处玉兰街社区二楼厨房里乒乒乓乓响个不停,不时传出军嫂们的朗朗笑声。旁边的会客厅里,办事处副主任王国兴和退伍老军人正亲切交谈着。

这正是玉兰街社区“家的味道”特别推出的拥军主题活动“军嫂拿手菜,献给最可爱的人”。该社区把军嫂聚集在一起,烹调拿手佳肴,举办一场温馨的聚餐。



【枫杨办事处】

“八一”慰问送温暖 共叙军民鱼水情

7月30日,枫杨办事处主要负责人及办事处武装部部长先后到荥阳某预备役部队、高新区消防中队、解放军信息工程大学开展“八一”慰问活动。

8月1日上午,枫杨办事处开展迎“八一”走访慰问活动。慰问中,办事处主要负责人对辖区困难退役军人家庭实地走访、详细询问他们的身体和家庭生活情况,了解他们的实际困难,认真倾听他们的意见和建议,对他们保家卫国的精神和为社会安定团结、社区建设做出的贡献给予了充分肯定



及衷心感谢,并向退伍军人和军属家庭致以节日的问候,并送去慰问金。

【双桥办事处】

开展走访慰问活动

7月30日,双桥办事处人大工委主任带领有关工作人员,冒着酷暑,分别到荥阳某预备役部队和郑州高新区消防大队走访慰问。

在走访慰问荥阳某预备役部队时,办事处负责人表示,共建活动已经成为部队和地方相互学习、相互支持、相互促进的有效载体,成为继承和发扬双拥传统的重要实践,办事处要将这种好的传统一代一代传承下去,不断巩固军爱民、民拥军、军民团结一家亲的大好局面。



【社会事业局】

开展“八一”慰问活动

7月30日,郑州高新区管委会社会事业局负责人率队前往荥阳某预备役部队、中原区人民武装部和解放军信息工程大学开展慰问活动,向部队官兵致以节日的慰问和祝福。

慰问中,社会事业局负责人一行详细了解了部队官兵的队伍建设、服务管理以及日常训练、生活情况,向长期以来为国防建设和地方经济社会发展做出重要贡献的部队官兵表示节日慰问和衷心感谢。高新区社会事业局将继续全力为国防和部队建设搞好服



务,为部队创造良好的工作和生活环境,共同推动军民融合发展不断落地生根、开花结果。

【退役军人事务局】

关爱老兵 情系优抚

“八一”建军节前夕,高新区退役军人事务局在区中心广场开展“关爱老兵 情系优抚”义诊义剪活动,进一步加强与区退役军人的密切联系。

本次活动特别联合标榜美容美发、博爱眼科、值得口腔等机构,为退役军人和其他优抚对象进行义务理发、义诊等便民服务。高新区退役军人事务局工作人员将双拥优抚、信息采集等相关政策向退役军人及广大居民进行宣传、推广,弘扬拥军优属的优良传统,现场义务服务60余名退



役军人。此外,针对腿脚不便和年纪较大的优抚对象,优抚社工统一建立台账数据,通过联系社区,预约免费上门服务。